



“大话2008——评说中原车市”系列之第二回



金枝玉叶凤来鸣，龙腾虎跃鹤立中；亦真亦幻风云起，傲视群雄谁争锋；车市大鳄争盘踞，烽烟四起英雄生；我辈怎待观流影，再听小编书中评。



豪华车逐一现身 车市场风云变幻

上回书咱们说到2008年从年初到年尾的车界大事，包括全国的和郑州的，好嘛，有读者来电话了，说你说那么多全国的大事干吗呢？怎么不说伊拉克战争和国际原油呢？咱都是郑州人，说点儿实际的、发生在咱们身边的行不？我仔细一想也对，行！那咱们这回书就着重说说发生在郑州的、和汽车有关的事件吧！
晚报记者 陈栋

【1】

话说2008年7月，有一个很传奇的品牌在郑州扎根了。这个品牌曾被称为“因杀戮而生的奢侈品”，作为美国军方的合作伙伴，它的民用版本则受到了“纯爷们儿”的欢迎。除了粗犷、野性十足的外表，悍马最令人满意之处在于其适用于各种复杂地形，且在车内乘坐舒适。哟，一不小心说漏嘴了，没错，这个品牌就是悍马。这下好了，在以往啊，如果郑州市民想买一辆悍马车，通过一些高档汽车销售公司走外地渠道也可以买到。但这种形式买到的车往往很难享受维修保养，且很难在郑州买到零配件。现在通过专卖店买车，消费者不仅可以享受维修和保养，理赔及配件等问题也可得到解决。一旦车辆出现问题，可直接将悍马开到专卖店，不用再跑到北京、上海等一线城市进行维修。

悍马专卖店销售经理崔伟说，悍马专卖店一般只开在北京、上海、广州等一线城市，像他们这样敢于在二线省会城市开专卖店的商家至今还没有。换句话说，在二线省

会城市开悍马专卖店，郑州是第一个。怎么样？您是不是也想整一辆开开过瘾？

除了悍马，郑州在2008年还有一家大品牌的4S店隆重揭幕。今年9月，河南锦堂盛沃尔沃4S店落成，这结束了以往咱们河南人买VOLVO难的历史。那位说了，郑州以前不是有卖VOLVO的吗？是啊，可那不是4S店啊，并且现在这家曾经的经销商也不复存在了，这可给那些买过车的车主迎头一击啊。您以为这个4S店的名头是好加的吗？那可不是摆设！在这家汽车4S店，消费者购买沃尔沃可享受高质量完美周到的服务，并且可以买到沃尔沃的全系产品，拥有更宽泛的选择空间，完全解除了售后保养的后顾之忧。

VOLVO这个全世界公认的“最安全的车”是不是一直让您心痒痒呢？那可好，现在您就可以放心大胆地买了！

接着说车！说上瘾了，主要是因为太多好车都进驻河南市场了，让我这个说书的小编激动不已。您要是个懂车的就知道，日系

车里哪几个品牌最好啊？哎，这位先生说的没错，日系车有三大豪华品牌——雷克萨斯、讴歌、英菲尼迪，这两个品牌郑州早就有了，可唯独英菲尼迪却迟迟不见踪影。这让一些日系车迷很无奈。为什么一直没有呢？因为英菲尼迪高端的定位，决定了经销商的选择也必须高端，所以英菲尼迪对经销商招募要求极其认真严格，目前全国英菲尼迪经销商也仅有15家。今年8月，河南威佳以优秀的综合表现，成为英菲尼迪河南省唯一授权经销商！这下，日系豪华车品牌三大巨头在郑州聚齐，我们可以好好欣赏这些车型的完美表现了。

【2】

说了半天车了，咱也说说一直做汽车的经销商们。有人说郑州乃至河南汽车市场一家独大的局面正在慢慢形成，这种说法并非空穴来风。河南豫港汽车被收购的事情就是一个例证。豫港汽车在今年被咱们河南汽车界的大鳄“裕华集团”收购，并且是全

额收购。这在咱郑州可算件大事。用豫港汽车老总池洋圣的话说，这种收购是有益于企业发展的。您想啊，现在的市场竞争这么激烈，单店和集团应对冲击的能力是不同的，所以，汽车销售行业现在也许是需要大鳄的。

无独有偶。除了豫港汽车，广州本田北环店今年也低调易主，随着中鑫之宝低调接手广州本田北环店，旗下拥有通信、传媒、手机、汽车维修业务的中鑫集团正式涉足整车销售行业。据中鑫集团相关负责人的话说，广州本田北环店的“老东家”河南天泓更擅长投资业务，而中鑫集团则更长于经营。易主之后的广州本田北环店将有怎样的表现，咱们都在关注着呢。

2008年的郑州汽车市场还有很多事件发生，咱版面有限，今天就先说到这里，下回书咱得着重说说关于车本身的事儿了。还是那句老话，预知后话如何（啪），且听下回分解！



弃A进B 一步到位

优惠多少？想象之外！



如何实现购车升级？

档次升级、配置升级
性能升级、形象升级
让您的购车梦想完美升级！



一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 全心管家式服务 销售服务热线：4007010000(免费) 0431-85991000 www.faw-mazda.com

河南裕华紫光汽车销售有限公司 郑州经济技术开发区航海东路与第七大街交汇处 销售热线：0371-66777333
河南弘通汽车销售服务有限公司 郑州市中州大道(原107国道)森林公园北2000米路西 销售热线：0371-65550661

(经销商排名不分先后)



炫丽轿车 实·尚一派

5.39万起



偶像派？实力派？实·尚一派！炫丽轿车登场！

外形美学新典范，内在品质超所值，豪华两厢轿车新一派，为您带来外形、空间、性能、安全、配备十全十美之选。让高要求的您，从此一见倾心，优雅随行。敬请莅临长城轿车经销店亲自品鉴！



• 经典U型前脸 一体化侧后窗 • 倒车雷达 • 方向盘音响控制系统 • 奥托立夫双安全气囊，博世8.0版ABS+EBD • “笼式”安全车身结构

<http://www.hjgwm.com>

招聘：平面设计、活动策划专员、收银员、信息员、销售内勤、销售顾问、技术总监、钣金工、喷漆工、备件经理、索赔员

河南华健汽车销售有限公司

4S店地址：郑花路与开元路交汇处省汽贸中心院内
中方园地址：北环汽车广场（陈寨花卉市场西侧）
炫丽热线：0371-60902971 63630520